



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені В. Н. КАРАЗІНА

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

19 листопада 2020р. м.Харків

№ 0102-09/012

*Про організацію процедури  
висунення кандидатів на посаду  
декана факультету радіофізики,  
біомедичної електроніки та  
комп'ютерних систем*

Відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту» та згідно з Положенням «Про порядок обрання та прийняття на роботу науково-педагогічних працівників Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна», затвердженого рішенням Вченої ради університету від 23.12.2019 р. протокол №13, введеного в дію наказом ректора від 26.12.2019 р. № 2401-1/770 (далі - Положення) з метою організації процедури висунення кандидатів на посаду декана факультету радіофізики, біомедичної електроніки та комп'ютерних систем Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна,

**Зобов'язую:**

1. Претендентів на посаду декана факультету радіофізики, біомедичної електроніки та комп'ютерних систем до 10.11.2020 року подати до Центру документації університету документи згідно з переліком, передбаченим пунктом 2.3. Положення, а також програми розвитку факультету та звіти про роботу за попередній рік – якщо кандидат працював в університеті (незалежно від посади).
2. Директора Центру документації Ірину ПОПІЙ отримані документи передати до Служби управління персоналом для подальшої перевірки.
3. Начальника відділу кадрів Служби управління персоналом Олену ГРОМИКО до 13.11.2020 р. провести перевірку отриманих документів та подати їх секретарю Вченої ради факультету радіофізики, біомедичної

електроніки та комп'ютерних систем для розгляду кандидатур та проведення голосування на Вченій раді факультету радіофізики, біомедичної електроніки та комп'ютерних систем.

4. Декану Сергію ШУЛЬЗІ провести засідання Вченої ради факультету радіофізики, біомедичної електроніки та комп'ютерних систем 13 листопада 2020 р.
5. Секретаря Вченої ради факультету радіофізики, біомедичної електроніки та комп'ютерних систем до 20.11.2020 р. передати Вченому секретарю університету рекомендації щодо претендентів на посаду декана, прийняті шляхом таємного або відкритого голосування, а також програми розвитку факультету та звіти про роботу за попередній рік для подальшого розгляду кандидатур на засіданні Вченої ради університету.
6. Вченого секретаря університету опублікувати програми розвитку факультету радіофізики, біомедичної електроніки та комп'ютерних систем та звіти про роботу за попередній рік претендентів на посаду декана факультету радіофізики, біомедичної електроніки та комп'ютерних систем на сайті університету.
7. Контроль за виконання розпорядження покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА.

Ректор



Віль БАКІРОВ

Проект вносить:  
начальник Служби управління  
персоналом



Сергій КУЛШ

ПОГОДЖЕНО:  
проректор з науково-педагогічної  
роботи



Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ